@ D KC 3awmTa oT MMNYJibCHbIX NepeHanpsa>XeHumn

Y3UN knacca I+11

HasHaueHue:

® YCTAHOBKA Ha yPOBHE rN1aBHOr0 pacnpeaesMTenbHoro wura.

XapaKTepnucTmkm:

e Y3UIM Ha ocHOBE ra3oHamno/IHEHHbIX Pa3psaAHMKOB M OKCUAHO-LMHKOBbIX BapuCTOpPOB
peKOMeHAYEeTCA K MPUMEHEHMIO B NIO6bLIX 3[aHUSX U COOPYXEHUSAX NOABEPXEHHbIX yAapaM MOMHUM.
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UcnonHeHne CxeMa 3a3eMyieHns ‘:I‘::::g:o Iimp (10/350),kA I1,(8/20), kA Up, kB t,, HC U,B :::::::I"" Kon
L-N TT, TNS, TNC, IT 1 12,5 20 <1,3 25 230 - NX1211
L-N TT, TNS, TNC, IT 1 12,5 20 <1,3 25 230 + NX1212
N-PE TT 1 50 50 <1,5 100 = = NX1213
L-N-PE TT, TNS 2 12,5 20 S8 25 230 = NX1221
L-N-PE TT, TNS 2 12,5 20 <1,3 25 230 + NX1222
L1-L2-L3-N-PE TT, TNS 4 12,5 20 <1,3 25 230/400 = NX1241
L1-L2-L3-N-PE TT, TNS 4 12,5 20 <1,3 25 230/400 aF NX1242
CmeHHble moaynu ana Y3WUN knacca I+I1
Ha3HaueHue:

® CMEHHbI 3N1EMEHT AaeT BO3MOXHOCTb COXPaHWUTb YCTPONCTBO 3alUMTbl OT NepeHanpsiKeHui B
paboyeM COCTOSIHUKM cy4yae BbixoAa M3 cTposi ogHoro u3 Y3UNM knacca I+I11.

WcnonHeHune Iimp (10/350), kKA I, (8/20), kA Up, kB t,, HC U, B Kon
L-N 12,5 20 <1,3 25 230 NX1200
N-PE 50 50 <1,5 100 - NX1201
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